
15. Financiële gezondheid

Mijn woonkosten, 
zoals energie en huur, 
zijn te hoog geworden.

Er is veel 
schaamte over 
financiële 
problemen. 

De verandering die ik het 
liefst zie in mijn leven, is het 
krijgen van een hoger 
inkomen.

Financiële gezondheid is een belangrijk 
onderwerp voor bewoners in Venserpolder. 
Hier ziet u of bewoners rondkomen van hun 
inkomsten (uit werk of een uitkering). En of zij 
hun maandelijkse lasten kunnen betalen 
zonder financiële problemen te krijgen. 

RONDKOMEN VAN INKOMSTEN

Alleenstaande ouders komen het minst 
goed rond van hun inkomsten

SAMENSTELLING HUISHOUDEN MIGRATIEACHTERGROND LEEFTIJD

Leeftijd % komt niet 
goed rond

16 tot 20 jaar 33%
21 tot 40 jaar 36%
41 tot 65 jaar 61%
65+ jaar 55%

Bewoners die geëmigreerd zijn vanuit een 
niet-Europees land hebben vaker moeite 
met rondkomen van hun inkomsten

Oudere bewoners komen het minst goed 
rond van hun inkomsten

FINANCIËLE PROBLEMEN

Financiële problemen door maandelijkse 
lasten komen vaker voor bij bewoners met 
een huurwoning 

TYPE WONINGEIGENDOM

Type 
woningeigendom

% met financiële 
problemen

Huur 68%
Koop 40%

47%
komt niet 
goed rond

FINANCIËLE PROBLEMEN 
DOOR MAANDELIJKSE 

LASTEN

RONDKOMEN VAN 
INKOMSTEN

57%
ervaart financiële 

problemen

Deze gegevens zijn in het najaar 2022 gemeten
door een groep bewoners en UvA-onderzoekers

Geen migratie achtergrond 37%

Europese migratie achtergrond 35%

Niet-Europese migratie 
achtergrond

58%

Migratie achtergrond % komt niet 
goed rond

Huishouden % komt niet 
goed rond

Met partner en kinderen
of bij ouders

41%

Alleenwonend 54%

Alleenstaand 57%



2. Gezonde levensstijl

Er is een gebrek aan sport-
mogelijkheden voor kinderen 
en jongeren.

Alle (afhaal)restaurants 
in de wijk verkopen 
voornamelijk fastfood.

Er zijn weinig verse 
en gezonde 
producten te koop 
in Venserpolder.

Bewoners die geëmigreerd zijn vanuit een 
niet-Europees land zijn vaker ontevreden over 
de mogelijkheden die Venserpolder biedt om 
te sporten en gezond te eten

SPORTEN EN GEZOND ETEN

MIGRATIEACHTERGROND

Ik zou graag 
een betaalbare 
sportschool in 
Venserpolder 
willen.

Bewoners vinden gezond eten en sporten 
belangrijk voor hun welzijn. Ook vinden zij 
genoeg vrije tijd hebben belangrijk om 
gezond te leven. Hier ziet u of bewoners 
tevreden zijn over de mogelijkheden die 
Venserpolder biedt om te sporten en gezond 
te eten. En over hun hoeveelheid vrije tijd.

44%
is hier niet 

tevreden over

MOGELIJKHEDEN TOT 
SPORT EN GEZOND ETEN

HOEVEELHEID 
VRIJE TIJD

54%
is hier niet 

tevreden over

Deze gegevens zijn in het najaar 2022 gemeten
door een groep bewoners en UvA-onderzoekers

LEEFTIJD

Leeftijd % ontevreden over vrije tijd
16 tot 20 jaar 41%
21 tot 40 jaar 49%
41 tot 65 jaar 50%
65+ jaar 22%

(Jong)volwassen bewoners zijn het meest 
ontevreden over hoeveel vrije tijd zij hebben

HOEVEELHEID VRIJE TIJD

LEEFTIJD

Leeftijd % ontevreden over 
mogelijkheden

16 tot 20 jaar 47%
21 tot 40 jaar 57%
41 tot 65 jaar 59%
65+ jaar 46%

(Jong)volwassen bewoners zijn het 
meest ontevreden over de mogelijkheden 
die Venserpolder biedt om te sporten en 
gezond te eten

Geen migratieachtergrond 49%

Europese migratieachtergrond 30%

Niet-Europese migratieachtergrond 63%

Migratieachtergrond % ontevreden over 
mogelijkheden



6. Buurtactiviteiten

Ik mis een buurthuis om samen 
te komen en voor activiteiten. 

AANBOD VAN BUURTACTIVITEITEN

Het aanbod van buurtactiviteiten sluit minder 
goed aan bij de behoefte van bewoners met 
een koophuis 

TYPE WONINGEIGENDOM BETAALD WERK

Het aanbod van buurtactiviteiten sluit minder 
goed aan bij de behoefte van bewoners met 
betaald werk 

Ik weet eigenlijk niet 
eens wat voor 
buurtactiviteiten er 
zijn. Er is te weinig 
informatie hierover.

Type 
woningeigendom

% niet voorzien in 
behoefte

Huur 44%
Koop 68%

Betaald werk % niet voorzien in 
behoefte

Geen betaald werk 38%
Wel betaald werk 68%

Vooral voor de jeugd 
moeten er meer 
activiteiten komen, 
zoals kook- en 
muzieklessen of judo.

Buurtactiviteiten in Venserpolder zijn voor 
veel bewoners van grote waarde. Hier ziet 
u of bewoners vinden dat er genoeg 
buurtactiviteiten zijn. En of de bestaande 
buurtactiviteiten aansluiten bij waar 
bewoners behoefte  aan hebben.

68%
vindt dit te 

weinig

AANBOD HOEVEELHEID

52%
wordt niet voorzien 

in behoefte

Leeftijd % te weinig 
buurtactiviteiten

16 tot 20 jaar 60%
21 tot 40 jaar 76%
41 tot 65 jaar 69%
65+ jaar 62%

LEEFTIJD

Vooral jongvolwassen bewoners zijn 
ontevreden over de hoeveelheid buurt- 
activiteiten in de wijk

HOEVEELHEID BUURTACTIVITEITEN

LEEFTIJD

Het aanbod van buurtactiviteiten sluit 
vooral niet aan bij de behoefte van 
jongvolwassen bewoners 

Leeftijd % niet voorzien in 
behoefte

16 tot 20 jaar 25%
21 tot 40 jaar 74%
41 tot 65 jaar 55%
65+ jaar 36%

Deze gegevens zijn in het najaar 2022 gemeten
door een groep bewoners en UvA-onderzoekers


